Ivpvdaoio N. EpvBpaiog/Mabnpotcd A" Tvpvasion/ Movadeg pétpnong

A3.5 Aoknoeig
1. ZounAnpmote to erdUeV KEVAL:
a) 1,25km=....m=.....dm=.....cm B) ....km=540m=.....dm=.....cm
y) ....km=....m=90dm=....cm d) ....km=....m=....dm=14cm
2. ZOUTANPOOTE T EMOUEVO KEVAL:
o) 2,5m*=....dm?>=....cm’=...mm?  B) ....m?=0,2dm?=.....cm?=....mm?
Y) ....m’=...dm?=6,4cm’>=...mm? §) ....m>=....dm?=....cm?=35000mm?
3. ZoumAnpmote to EMOUEVO KEVAL:
a) 0,26m3=....dmi=_..cm*=...mm®  B) ....m3=1200dm3=....cm3=....mm3
Y) ....mP=....dm3=460000cm3=....mm?3 §) ....m3=....dm°=....cm3=36000mm?3
4. Na Bpeite mdbco Min kot OGO S EYOVV Ol TUPUKATO MPEG:
a) 8h B) 12h
5. Na petatpéyete tig mapakatom palec amo Kg oe gr kot oe mg:
a) 2kg B) 0,7kg

6. To unkog evog vBLYPALILOL TUNHATOG Le Lovada HETpNomg To o eivar 22. No Bpebet
TO UNKOG TOV ELOVYPAULLOV TUMLLATOG, OV TAPOVUE O LOVAIO LETPNONG TO OEKATAAGLO

TOL 0.
7. 1660 Aemtd ko TGO deVTEPOAETTO EXOVV:
o) 1 nuépa B) 1 uvog

8. A6 15 opoteg umdieg n pio eivar o ghappid. Atabétovpe povo pia Luyaptd ywpig
otafud. Iog Ba Ppodue mowa amd tig 15 pmdreg eivar n elappitepn; Me modcEG TO

Mydtepo Quyicelg pmopovpe va Bpovie TV EAappOTEPT UTAAL,



